

# ДЕРБЕНТСКИЕ ИЗВЕСТИЯ



РАЙОННАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

12+

№15 (10947) ПЯТНИЦА, 28 ФЕВРАЛЯ 2025 года

Учредитель: администрация МР «Дербентский район»

НАВЕЧНО В ПАМЯТИ!

## Мавсум Рагимов вручил ордена Мужества семьям погибших

Разият АСЛАНБЕКОВА

В ходе специальной военной операции на территории Украины при выполнении боевого задания погибли жители Дербентского района: лейтенант Максуд Сефтерович Мирзаев из села Митаги-Казмалар, рядовой Даниял Девлетханович Абдулаев из села Белиджи и старший сержант Марат Султанбекович Мирзоев из села Геджух.

Указом Президента России Владимира Владимировича Путина за смелость и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга, они были посмертно награждены орденом Мужества.

Глава Дербентского района Мавсум Рагимов и военной комиссар по городам Дербент, Дагестанские Огни и Дербентскому району Фарид Мусаев передали награды семьям павших воинов на вечное хранение.

Мавсум Рагимов выразил глубокие соболезнования родителям погибших, поблагодарив их за воспитание достойных сыновей.

«Вы вырастили настоящих Героев, – подчеркнул глава района. – В трудную минуту они встали на защиту интересов нашей Родины. Мы глубоко скорбим вместе с вами и одновременно гордимся тем, что жители Дербентского района проявили настоящее мужество, отвагу и самоотверженность, выполнив воинский долг ценой своей жизни. Мы сделаем всё, чтобы имена ваших сыновей и имена других Героев, отдавших свои жизни за будущее нашей страны, никогда не были забыты».



РЕСПУБЛИКАНСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

## Обсудили развитие общественного транспорта

В историческом парке «Россия – моя история» под руководством главы Республики Дагестан Сергея Меликова прошла Республиканская конференция, посвященная развитию общественного транспорта в регионе.



В числе спикеров – Председатель Народного Собрания РД Заур Аскендеров, вице-премьер республики Ризван Газимагомедов, замминистра транспорта и дорожного хозяйства РД Магомед Тагиров, мэр Махачкалы Юсуп Умавов.

Глава Дербентского района Мавсум Рагимов принял участие в Республиканской конференции, посвященной развитию общественного транспорта.

В рамках конференции был обсужден широкий спектр актуальных для всего региона вопросов, а также были представлены проекты по модернизации общественного транспорта, обсуждены пути решения существующих проблем и определены перспективы развития отрасли. Среди ключевых вопросов – цифровизация пассажирских перевозок, состояние транспортной системы и меры по повышению безопасности на дорогах.

В мероприятии также приняли участие представители Минтранса РД, ГИБДД, транспортных компаний, общественные деятели и многие другие.

Напомним, что в настоящее время в Дагестане функционируют 620 маршрутов (103 межрегиональных, 373 межмуниципальных и 144 муниципальных) с общим числом транспортных средств более 3000 единиц.

РИА «Дагестан»

В АДМИНИСТРАЦИИ ДЕРБЕНТСКОГО РАЙОНА

## Регистрация гостиничного бизнеса

- гарантия качества и безопасности для гостей

25 февраля под председательством заместителя главы Дербентского района Вадима Кехлерова состоялось совещание с представителями гостиничного бизнеса по вопросам включения гостиниц и иных средств размещения в федеральный реестр классифицированных объектов.



В обсуждении приняли участие: заместитель начальника Управления экономики и инвестиций Гамдулла Ахмедов, начальник отдела налогового планирования Фахрулдин Загиров, начальник отдела по организационно-проектному развитию Исаметдин Рамазанов, начальник отдела архитектуры и градостроительства Вадим Ибрагимов, а также главы сельских и городских поселений, на территории которых расположены гостиничные

объекты.

В ходе совещания участники проинформировали о необходимости в установленные сроки привести документацию в соответствие с новыми нормами законодательства. Для включения в реестр владельцы гостиниц и иных средств размещения обязаны:

- оформить право собственности на здания и земельные участки под ними;
- подтвердить соответствие объектов установленным стандартам.

В случае невыполнения требований, установленных Федеральным законом № 436-ФЗ от 30.11.2024 г., гостиницы и иные объекты размещения не смогут легально осуществлять деятельность, так как отсутствие в ре-



естре лишит их права на предоставление услуг размещения. Также следует отметить, что с 1 сентября 2025 года наличие на агрегаторах информации об услугах средства размещения без ссылки на реестр средств размещения запрещается.

Заместитель главы Дербентского района Вадим Кехлеров подчеркнул: «Это не просто формальность, а гарантия качества и безопасности для

гостей. Мы готовы оказать консультативную и практическую поддержку, но ответственность за своевременное оформление лежит на собственниках».

Владельцам гостиниц и иных объектов для размещения было рекомендовано незамедлительно начать процедуру регистрации, чтобы избежать приостановки работы.

Пресс-служба администрации Дербентского района

«100 ДНЕЙ ДО ПОБЕДЫ»

## Акция ко Дню Победы

Зимфира Заманова – педагог с более чем 40-летним стажем и специалист Управления образования района, присоединилась к акции «100 дней до Победы», предвещающей 80-летие Великой Победы.

Эта акция, символично отсчитывающая время до знаменательной даты, - до Дня Победы осталось всего 74 дня, имеет для Зимфиры Рамизовны особое значение.

Её дед, Рагимов Гасанбек, - ветеран Великой Отечественной войны, и её участие в акции – это дань памяти героическому предку и его вкладу в победу над фашизмом. Этот жест подчеркивает преемственность поколений и важность сохранения исторической памяти о великом подвиге советского народа.



За 73 дня до празднования Дня Победы Земфира Давудова, – опытный специалист Управления образования района с колоссальным стажем в 42 года присоединилась к значимой акции «100 дней до Победы».

Эта инициатива, приуроченная к приближающемуся 80-летию Великой Победы в Великой Отечественной войне, объединяет людей в преддверии важной исторической даты, напоминая о героизме и самоотверженности советского народа.

Участие Земфиры Ахмедовны, посвятившей свою жизнь образованию, подчеркивает важность передачи памяти о подвиге предков молодому поколению.



В преддверии знаменательной даты, приуроченной к 80-летию Дня Победы в Великой Отечественной войне, главный специалист юридического отдела администрации Дербентского района Шамсулла Джамамедов принял участие в акции «100 дней до Победы».



Шамсулла Чингизович является правнуком Героя Советского Союза Шамсуллы Алиева и был назван в честь своего героического предка, что делает его участие в подобных мероприятиях не просто долгом, а личной данью памяти и уважения.

Акция «100 дней до Победы» — это не просто символический жест. Это возможность для каждого из нас вспомнить о подвиге наших предков, о

страшных годах войны и ценить мир, добытый такой высокой ценой.

Участие в этой акции – это дань уважения всем героям, павшим на фронтах Великой Отечественной войны, это способ сохранить память о них и передать ее будущим поколениям.

Шамсулла Чингизович считает своим долгом нести светлую память о своем прадеде и всех героях войны. Он уверен, что, только помня о прошлом, мы сможем строить лучшее будущее.

### СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ

## Поздравляем победителей!

22 февраля 2025 года в с.Куллар прошло открытое первенство ДЮСШ №6 по вольной борьбе среди учащихся 2014-2015 г.р., посвященное Дню защитника Отечества и поддержке участников СВО, в котором приняли участие воспитанники ДЮСШ №2, занявшие следующие призовые места:

1 место - Аслан Темерханов в весе 23 кг, Умар Магомедов в весе 28 кг.

3 место - Магомедсултан Магомедшафиев в весе 23 кг, Мухаммад Мурсалов в весе 32 кг, Исмаил Ашурбеков в весе 35 кг.

Поздравляем тренера Расима Залова и желаем дальнейших успехов!



22.02.2025 г. в Дербенте прошло первенство ДЮСШ №5 по дзюдо среди юношей 2010-2011, 2012-2013 г. р. и младших юношей 2014-2015 г. р., посвященное Дню защитника Отечества, где участвовали команды Южного Дагестана.

Около 400 спортсменов участвовали в зимнем первенстве. Наша команда ДЮСШ №6 добилась следующих результатов:

2014-2015 г. р.:

2 место - Шахбала Алиев в весе 55 кг, Мурад Джавадов в весе 46 кг.

3 место - Курбан Шахламазов в весе 42 кг.

2012-2013 г. р.:

1 место - Агали Агаев, вес 50 кг.

2010-2011 г. р.

3 место - Ислам Ибрагимов.

Поздравляем спортсменов и их тренера-преподавателя Кянхана Байрамова.

Отдел спорта Управления образования Дербентского района



### КЛАСНЫЕ ВСТРЕЧИ

## Диалоги с Героями нашего времени

В МБОУ «СОШ №2 пос. Мамедкала» состоялась важная и вдохновляющая Классная встреча с участником специальной военной операции Низами Рамазановым.



Это была уникальная возможность услышать истории о мужестве, стойкости и настоящем героизме. Наш гость поделился своими воспоминаниями, рассказал о буднях службы, о том, как важно оставаться верным своему долгу и Родине даже в самых сложных ситуациях.

Это не просто истории — это

Уроки мужества, патриотизма и любви к Отечеству.

Такие встречи напоминают нам, что рядом с нами - настоящие Герои, готовые защищать нашу страну.

Спасибо нашему гостю за искренний разговор и за всё, что он делает для нашей безопасности. Мы гордимся вами!

В МБОУ «Сабнавинская СОШ» состоялась встреча с участником СВО Раметдином Самедовым.



Это был не просто разговор поколений, а возможность узнать историю из уст человека, который принимал участие в знаковых событиях.

Встреча проходила в формате живой беседы. Ребята, затаив дыхание, слушали рассказ Героя,

после чего стали задавать различные вопросы. Их интересовало буквально всё, даже мелочи.

Встреча получилась волнительной и запоминающейся для всех. Такие встречи способствуют воспитанию чувства гордости за свою страну.

### ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ

## «Письмо солдату»

Акция "Мы рядом" направлена на развитие преемственности поколений на основе духовно-нравственного, патриотического воспитания, а также на осознание роли Вооруженных сил России в сохранении мира и благополучия государства и общества.

В рамках акции предлагается написать письма со словами поддержки тем, кто защищает Родину, — нашим российским солдатам, участвующим в СВО.

Учащиеся МБОУ "Сабнавинская СОШ" приняли участие в военно-патриотической акции «Письмо солдату».

Важно, что эти письма - весточка из мирной жизни, ведь там - добрые слова, рисунки, пожелания здоровья и победы.

Пусть эти письма согревают сердца наших бойцов, напоминают о доме, о том, что их ждут и благодарны им за мирное небо!

## В поддержку участников СВО

В преддверии Дня защитника Отечества юнармейцы Дербентского района проявили свою поддержку военнослужащим, которые участвуют в специальной военной операции. Они поздравили их с праздником, написали теплые письма и присоединились к акции «Подарок солдату».

Кроме того педагоги, родители и учащиеся собрали гуманитарную помощь для участников СВО.



Всероссийская акция «Мы рядом»



ГОД ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

## Испытание на прочность

*Мне кажется порою, что солдаты,  
С кровавых не пришедшие полей,  
Не в землю нашу полегли когда-то,  
А превратились в белых журавлей.*

Расул ГАМЗАТОВ

В мировой истории есть события, память о которых неподвластна времени. В их ряду особое место занимает победа Советского народа над фашистской Германией в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.

80 лет отделяет нас от окончания грозных дней войны. Почему же мы вновь и вновь возвращаемся еще и еще раз к событиям столь отдаленных лет? Видимо, потому, что Великая Отечественная война вошла в историю, как героический этап в жизни нашего народа. И еще потому, что Герои-фронтовики и труженики тыла военных лет остались достойным образом для молодого поколения наших дней.

Митаги - небольшое горное селение Дербентского района. Однако его участие в войне носило все черты, присущие народу нашей страны в целом. Вклад митагинцев в общее дело разгрома врага мал, как крупница, но он стоил десятков и сотен лучших людей села.

Молодое поколение мало знает об этих людях. Живых свидетелей событий с каждым годом все меньше и меньше.

Весть о вероломном вторжении фашистских полчищ на нашу землю митагинцы, как и все жители нашей многонациональной Родины, встретили с негодованием, как огромное всенародное испытание на прочность.

В первые же дни войны мита-



гинцы были направлены в ряды действующей Красной армии, и везде воины-митагинцы проявляли мужество и стойкость, непреклонную волю к победе над ненавистным врагом. За годы войны не было в селе Митаги семьи, которую не опалило бы пламя войны. Не было дома, который обошли бы стороной боль и скорбь, безутешное горе солдатских вдов, матерей и сирот. Более девяноста героев-митагинцев полегли на поле брани, отдав свою жизнь за Родину.

На обелиске, который сооружен в селе в честь героев-митагинцев, не вернувшихся с поля боя, высечены имена многих односельчан. Только из одной семьи Дадашевых не вернулись шесть

братьев.

Оставшиеся дома женщины, старики, дети, заменяя ушедших на фронт сыновей, братьев, отцов, трудились на полях и фермах, внесли в фонд страны сотни тонн мяса, молока, шерсти, зерна и др.

Пример доблестного труда показывали митагинцы на строительстве оборонительных сооружений. Многие из них награждены медалями «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.».

Гызханум Мирзабекова, Кефие Нурмагомедова, Сарфиназ Алирзаева, Хасаят Мирзабалаева и многие другие были школьницами, когда началась проклятая война. Они, тогда еще 13-14-летние молодые девчонки, заменили на полях своих отцов, братьев, односельчан, ушедших на фронт.

- Сами голодали, испытывали трудности, однако работали не покладая рук, чтобы наши отцы и братья скорее разбили проклятого фашиста, - рассказывала моя покойная мать, кавалер медали «За добросовестный труд в Великой Отечественной войне в 1941-1945 гг.» Сарфиназ Алирзаева.

1418 дней и ночей сурового военного лихолетья вместе со всей страной жило, сражалось и трудилось, твердо веря в победу над ненавистным врагом маленькое, но очень гордое селение Митаги.

Рустам БАХЛУЛЗАДЕ,  
село Митаги

ОБМ ОМВД РОССИИ ПО Г. ДЕРБЕНТУ ИНФОРМИРУЕТ:

## О преимуществах

### использования портала госуслуг

На сегодняшний день большая часть населения предпочитает пользоваться получением услуг в обычном формате, то есть посещая учреждения лично, собирая множество документов на бумажном носителе. Таким образом, тратится значительное время на заполнение документов, посещение различных ведомств.

За последний период времени участились случаи подачи документов гражданами на предоставление государственной услуги по выдаче паспортов гражданина Российской Федерации, удостоверяющих личность гражданина Российской Федерации за пределами Российской Федерации, имеющих графическое изображение, из вышеуказанной категории граждан имеются граждане, выезжающие на паломничество в Хадж в Саудовскую Аравию.

Получение госуслуг в электронном виде снимает все эти проблемы. Для этих целей создан единый портал государственных и муниципальных услуг «Госуслуги», основными целями работы которого являются снижение административных барьеров, упрощение процедуры предоставления услуг и сокращение сроков их оказания, внедрение единых стандартов для обслуживания граждан, проживающих на различных территориях.

Чтобы воспользоваться возможностью получения государственных и муниципальных услуг в электронном виде, необходимо зарегистрироваться на портале государственных услуг. В настоящее время процедура регистрации значительно упрощена. Все шаги процедуры регистрации подробно описаны на самом портале, необходимо только уделить этому некоторое время и внимание. Те, кто не имеет возможности или ресурсов зарегистрироваться на портале самостоятельно, имея при себе номер паспорта и страхового номера индивидуального лицевого счета (СНИЛС), могут обратиться в МФЦ, специалисты которого в течение пяти минут вас зарегистрируют с оформлением электронной цифровой подписи. Все это позволит получить доступ к пользованию полным спектром услуг, оказываемых различными министерствами и ведомствами, сэкономить личное время, которое тратится на стояние в очередях в госучреждениях и организациях.

Г. СУЛТАНБЕГОВ,  
начальник ОБМ ОМВД России по г. Дербенту

### АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «СЕЛО КУЛЛАР»

#### РЕШЕНИЕ

27 января 2025 г. №30/1

#### Об утверждении отчета по исполнению бюджета МО сельского поселения «село Куллар» за 12 месяцев 2024 года

Руководствуясь ст.264.2 Бюджетного кодекса РФ, Собрание депутатов МО сельского поселения «село Куллар» решает:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета по доходам и расходам бюджета сельского поселения «село Куллар» за 12 месяцев 2024 года (приложения №1 и №2).

2. Отчет об исполнении бюджета сельского поселения «село Куллар» за 12 месяцев 2024 года, согласно приложениям

№1 и №2 опубликовать в районной общественно-политической газете «Дербентские известия».

3. Контроль исполнения настоящего решения возложить на главу администрации сельского поселения «село Куллар» А. Шихалиева.

Председатель Собрания депутатов  
И. РАСУЛОВ

#### Приложение №1

к решению Собрания депутатов

«Об утверждении отчета по исполнению бюджета

МО сельского поселения «село Куллар»

за 12 месяцев 2024 года» от 27 января 2025 года № 30/1

#### РАСПРЕДЕЛЕНИЕ РАСХОДОВ

местного бюджета за 12 месяцев 2024 года по разделам и подразделам классификации расходов

(рублей)

Наименование показателя	Код расходов по бюджетной классификации	Фактически израсходовано
1	2	3
Израсходовано - всего	х	3 956 669,25
В том числе:		
Общегосударственные вопросы	01	2 149 090,70
Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования	0102	522 982,00
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций (органа местного самоуправления)	0104	1 626 108,70
Специальные расходы (выборы)	0107	0,0
Резервный фонд	0111	0,0
Национальная оборона	02	158 000,00

Расходы на осуществление полномочий по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в рамках непрограммных расходов органа местного самоуправления	0203	158 000,00
Национальная экономика	04	0,0
Дорожное хозяйство (дорожные фонды)	0409	0,0
Жилищно-коммунальное хозяйство	05	626 378,55
Коммунальное хозяйство	0502	0,0
Благоустройство	0503	626 378,55
Образование	07	0,0
Молодежная политика и оздоровление детей	0707	0,0
Культура и кинематография	08	1 023 200,00
Функционирование учреждений культуры	0801	1 023 200,00
Физкультура и спорт	11	0,0
Мероприятия по спортивной и физкультурно-оздоровительной деятельности	1102	0,0
Межбюджетные трансферты, передаваемые в бюджет муниципального района	1403	0,0

#### Приложение №2

к решению Собрания депутатов

«Об утверждении отчета по исполнению бюджета

МО сельского поселения «село Куллар»

за 12 месяцев 2024 года» от 27 января 2025 года № 30/1

#### ОБЪЕМ ПОСТУПЛЕНИЙ ДОХОДОВ

за 12 месяцев 2024 года по основным источникам, по кодам видов доходов, подвидов доходов, классификации операций сектора государственного управления, относящихся к доходам бюджета

(рублей)

Наименование показателя	Код дохода по бюджетной классификации	Фактически поступило
1	2	3
Налоговые и неналоговые доходы	х	0,0
Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах сельских поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков	001 1110501310 0000 120	0,0

Налог на доходы физических лиц с доходов, источником которых является налоговый агент, за исключением доходов, в отношении которых исчисление и уплата налога осуществляются в соответствии со статьями 227, 227.1 и 228 Налогового кодекса Российской Федерации (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному))	182 1010201001 1000 110	85 387,48
Налог на доходы физических лиц с доходов, полученных от осуществления деятельности физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, нотариусов, занимающихся частной практикой, адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты, и других лиц, занимающихся частной практикой в соответствии со статьей 227 Налогового кодекса Российской Федерации (пени по соответствующему платежу)	182 1010201001 2100 110	0,00
Пени и проценты по налогу на доходы физических лиц с доходов, полученных от осуществления деятельности физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, нотариусов, занимающихся частной практикой, адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты, и других лиц, занимающихся частной практикой в соответствии со статьей 227 Налогового кодекса Российской Федерации.	182 1010202001 2100 110	0,00
Налог на доходы физических лиц с доходов, полученных от осуществления деятельности физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, нотариусов, занимающихся частной практикой, адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты, и других лиц, занимающихся частной практикой в соответствии со статьей 227 Налогового кодекса Российской Федерации (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному))	182 1010202001 1000 110	655,34
Налог на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами в соответствии со статьей 228 Налогового кодекса Российской Федерации (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному))	182 1010201001 4000 110	0,00
Налог на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами в соответствии со статьей 228 Налогового кодекса Российской Федерации (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному))	182 1010203001 1000 110	491,02
Пени и проценты по налогу на доходы физических лиц с доходов, полученных от осуществления деятельности физическими лицами в соответствии со статьей 228 Налогового кодекса Российской Федерации.	182 1010203001 2100 110	0,00
Суммы денежных взысканий (штрафов) по налогу на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами в соответствии со статьей 228 Налогового кодекса Российской Федерации	182 1010203001 3000 110	0,00
Налог на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами в соответствии со статьей 228 Налогового кодекса Российской Федерации (суммы денежных взысканий (штрафов) по соответствующему платежу согласно законодательству Российской Федерации)	182 1010203001 3000 110	2,96
Единый сельскохозяйственный налог	18210503010011000110	5 580,00
Налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах сельских поселений (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному))	182 1060103010 1000 110	57 523,85
Налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах сельских поселений (пени по соответствующему платежу)	182 1060103010 2100 110	0,00

Налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах сельских поселений (прочие поступления)	182 1060103010 4000 110	0,00
Земельный налог с организаций, обладающих земельным участком, расположенным в границах сельских поселений (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному))	182 1060603310 1000 110	51 393,75
Земельный налог с организаций, обладающих земельным участком, расположенным в границах сельских поселений (пени по соответствующему платежу)	182 1060603310 2100 110	0,00
Земельный налог с организаций, обладающих земельным участком, расположенным в границах сельских поселений (пени по соответствующему платежу)	182 1060603310 3000 110	0,00
Земельный налог с физических лиц, обладающих земельным участком, расположенным в границах сельских поселений (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному))	182 1060604310 1000 110	445 705,11
Земельный налог с физических лиц, обладающих земельным участком, расположенным в границах сельских поселений (пени по соответствующему платежу)	182 1060604310 2100 110	0,00
Земельный налог с физических лиц, обладающих земельным участком, расположенным в границах сельских поселений (прочие поступления)	182 1060604310 4000 110	0,00
Дотации от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	x	0,00
Дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности	001 2020100110 0000 151	2 500 000,00
Субвенции бюджетам поселений на исполнение поселениями государственных полномочий	x	0,00
Субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты	001 2020301510 0000 151	158 000,00
Перечисления из бюджетов сельских поселений (в бюджеты поселений) для осуществления возврата (зачета) излишне уплаченных или излишне взысканных сумм налогов, сборов и иных платежей, а также сумм процентов за несвоевременное осуществление такого возврата и процентов, начисленных на излишне взысканные суммы	001 2080500010 0000 180	0,00
Поступления по доходам - всего	x	3 304 739,51

**Приложение**

к порядку опубликования ежеквартальных сведений о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений МО сельского поселения «село Куллар» и фактических расходов на оплату их труда

**СВЕДЕНИЯ**

о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений МО сельского поселения «село Куллар» и фактических расходов на оплату труда за 12 месяцев 2024 года

Категория работников	Среднесписочная численность работников чел.	Фактические расходы на заработную плату работников за отчетный период, тыс.руб.
Муниципальные служащие органов местного самоуправления МО сельского поселения «село Куллар»	2	778 754,00
Работники муниципальных учреждений МО сельского поселения «село Куллар»	2	395 242,00

Глава МО сельского поселения «село Куллар» А. ШИХАЛИЕВ

**Утерянный диплом** (рег. номер 4610) УТ № 916857, выданный Дербентским медицинским училищем в 1997 году на имя Керимовой Самиры Акифовны, считать недействительным

Газета зарегистрирована Южным окружным межрегиональным территориальным управлением министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации. ПИ №10-4795 от 24 июля 2002 г.	Авторы материалов несут ответственность за точность приведенных фактов. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет. Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.	Адрес редакции: 368600, г. Дербент, ул. С.Курбанова, 35. Адрес издателя: 368600, г. Дербент, ул. Гагарина, 23. Подписной индекс газеты 51339. Тел./факс. гл. редактора - 8 (7240) 4-70-16, ответсекретаря и корреспондентов 8 (7240) 4-83-91.	Газета выходит с 1918 г. Реклама публикуется по договорным ценам. Газета сверстана и отпечатана в ООО «Типография-М» Адрес типографии: 368600, г. Дербент, ул. С.Курбанова, 25. По вопросам качества печати обращаться в ООО «Типография-М»	Главный редактор <b>А.А. ПАШАЕВ</b> Подписано в печать в 14 часов. Фактическое время - 14 часов. Цена в розницу - свободная Тираж 1500 Заказ №
Адрес сайта: <a href="http://izwestia-derbent.ru/">http://izwestia-derbent.ru/</a> E-mail газеты: <a href="mailto:derbentskieizwestya@rambler.ru">derbentskieizwestya@rambler.ru</a>				